

Rozhodnutie o prioritnom postavení Základnej školy pri zabezpečovaní finančných prostriedkov z Eurofondov padlo už na zasadnutí obecného zastupiteľstva v roku 2007.

Na základe tohto rozhodnutia sa spracovalo ideové zadanie a zabezpečili sme výberové konanie dodávateľa projektovej dokumentácie Prestavba a modernizácia areálu ZŠ. Do tohto projektu bola zakomponovaná aj Materská škola. Toto riešenie by bolo najkomplexnejšie, koncepčne správne a ekonomicky najvýhodnejšie. V takomto duchu sa spracovala aj stavebná projektová dokumentácia. Investičné náklady sa počítali do 100 miliónov korún.

Vzhľadom na to, že riešenie akútnych problémov so školami je celoslovenský problém, Ministerstvo výstavby a regionálneho rozvoja prijalo regulačné opatrenie, podľa ktorého stanovilo na jedného žiaka 70 000 Sk. Z toho vyplýva, že finančný nárok Základnej školy v Ladcoch je asi 17 miliónov korún. Po uplatnení ďalších nárokovateľných položiek je výsledná dotácia 19 mil. Sk.

Na takto stanovenú dotáciu bola potom prepracovaná stavebná projektová dokumentácia, podľa ktorej sa vykonajú stavebné úpravy na dvoch hlavných školských budovách (pavilón „A“ a „B“).

Úpravy budú predstavovať: zastrešenie oboch objektov šikmými valbovými strechami, výmenu všetkých okien a vstupných dverí vrátane sklobetónových stien na schodiskách a komplexné zateplenie plášťa oboch pavilónov. Oba projekty dostanú novú farebnú fasádu.

Toto sú základné stavebné úpravy, ktoré sa dajú urobiť za stanovenú dotáciu. Niektoré úpravy interiéru sa budú realizovať podľa toho, koľko sa podarí ušetriť na uvedených prácach.

Hlavný efekt tejto akcie bude v tom, že oba pavilóny dostanú kvalitnú strechu, výrazne sa ušetrí na vykurovaní (odhady sú až 400 000 Sk ročne). Nezanedbateľná je aj estetizácia hlavných objektov školy.

Súčasne sme úspešne odovzdali na Ministerstve výstavby a regionálneho rozvoja príslušné projekty a žiadosti. Do 100 dní od 13. mája t. r., kedy sme veci odovzdali, bude medzi obcou a ministerstvom podpísaná zmluva a od septembra 2008 by sa mohli stavebné práce začať.

Dodávateľom stavebných prác je firma „Fourmet group, s.r.o.“ z Považskej Bystrice, vybraná vo výberovom konaní. Práce sú plánované na 12 mesiacov. Úspešný projekt – žiadosť obce vypracovala firma Serena, s.r.o. z Trenčína. Stavebné projekty sú od firmy „Luka“ z Považskej Bystrice.

Verím, že k definitívnemu schváleniu našej žiadosti a podpisu zmluvy do termínu spomínaných 100 dní dôjde a Ladce za európske peniaze získajú významné zrenovovanie hlavných objektov v školskom areáli ZŠ.

*Ing. arch. Ján Remo,
starosta obce*

3 x RYBÁRSKE PRETEKY

Stalo sa už tradíciou, že v čase od 1. do 15. mája, teda ešte v čase intenzívnej ochrany lovu rýb, konajú sa vo vybraných revíroch takmer na celom Slovensku preteky v love rýb udicou.

Dňa 1. mája sa na štrkovisku v Ilave konali preteky detí vo veku od 6 do 14 rokov. Za výdatnej pomoci rodičov, priateľov a starších kolegov sa podujatie vydarilo. Zo 43 zúčastnených pretekárov zvíťazil Patrik Kútňny. Na ďalších miestach skončili Romana Vráblová, David Janco, Dominik Šukala, Dominika Hlaváčová, Patrik Andrisik. Organizátori odmenili celkom 33 detí. V kategórii dievčat so značným náskokom zvíťazila Dominika Vráblová. Vecné ceny mali hodnotu viac ako 9 000 Sk. Oveľa cennejšie však boli doklady pre výkon rybárskeho práva v roku 2008, ktoré im odovzdal hospodár Obvodnej organizácie Libor Kvasnica.

Ďalšie preteky, teraz na Tunežických rybníkoch, sa uskutočnili 8. mája 2008 za účasti 60 pretekárov z radov funkcionárov celej mestskej organizácie Dubnica nad Váhom i niektorých hostí z

vyšších orgánov, napr. tajomníka rady Ing. Baláža.

Počas vydarenej akcie ulovili 166 kusov rýb a odmenili sedem pretekárov (Kamenský, Gavenda, Novosad, Tramita, Kučma, Opát a Drha).

Za tzv. hlavné preteky sú považované Preteky v love rýb udicou dospelých. Konali sa na štrkovisku v Ilave dňa 11. mája t. r. za účasti 166 pretekárov. Celkom ulovili 195 kusov rýb, z toho najviac kaprov, pstruhov a pleskáčov. Najväčší úlovok dosiahol Jozef Andrisik – 82 centimetrového a deväť kilov vážiaceho amura. Celkom odmenili 10 pretekárov. Poradie: Timotej Šedík, Timotej Šebek, Mário Makas, Peter Chalúpek, Juraj Petráš, Michal Andrisik, Miroslav Svedek, Martin Kvasnica, Miroslav Gregor a Ivan Hudák.

Blahoželáme víťazom a ďakujeme všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom pricinili o výborné rybárske akcie. Ďakujeme sponzorom a najmä Obecným úradom v Ladcoch a Košeci Mestskému úradu v Ilave.

*Ján Sloboda,
predseda Obv. SRZ*

TRADIČNÉ PÁLENIE ĎURA

Keď sa začnú rozvíjať prvé mladé lístky a objavja sa chrústy, Horné Ladce ožijú. Dátum 24.4. dáva tušiť, že aspoň na chvíľu ožijú tradície, ľudia sa večer zdvihnú od televízorov a stretnú sa známi, priatelia, zaspievajú a zaspomínajú na mladosť prežitú v Horných Ladcoch.

Takáto príjemná atmosféra a víťanie príchodu jari je už dlhé roky len vďaka nadšencom z Horných Ladiec na čele so Štefanom Kumanom, Jánom Vedejom, Mariánom Markušom, Babečkovcami, Branislavom Králom a ďalšími, ktorí sa postarajú o obrovskú vatru a celé organizačné zabezpečenie. O dobrú náladu zasa Ing. Jožko Mikušinec a nikdy nechýba ani Janko a Julko Prekop. Už druhý rok vďaka Jožkovi Mikušincovi hrala do nálady cimbalová muzika.

Myslím, že za všetkých, čo tam tohto roku prišli, môžem povedať: ďakujeme za krásny večer.

A.S.

CHOVATELIA VOLAJÚ NOVÝCH ČLENOV

Základná organizácia Slovenského zväzu chovateľov v Ladcoch patrí medzi málopočetné, ale aktívne organizácie. V roku 2007 sa jej členovia, rovnako ako v predchádzajúcich rokoch, venovali chovu ušľachtilých domácich zvierat. V roku 2007 chovali celkom 64 sliepok – nosníc, 5 ks malej hydiny, 9 čínskych kačíc, 24 ks plemenných králikov a 6 psov rôznej rasy. Zaregistrovali 72 králikov majiteľov

Antona Haršániho, Vladimíra Kalusa st., Vladimíra Kalusa ml.

Jednou z hlavných činností bola výstavnícka činnosť. Členovia sa so svojim chovom predstavili na výstavách vo Sverepci, na XI. Vážskej výstave v Beluši.

Ako každoročne organizácia zabezpečila pre občanov Ladiec 40 jatočných moriakov s hmotnosťou 680 kilogramov.

Navštívte obecnú knižnicu v nových priestoroch (prístavba domu kultúry – poschodie)

Využite na svoje vzdelanie i zábavu veľký knižný fond obecnej knižnice.